РЕЦЕНЗИЯ
на учебное пособие «Информационные технологии в профессиональной деятельности»
ст. преподавателя О.В. Уфимцевой, к.т.н., доцента И.А. Прохоровой


Основной целью изучения дисциплины «Информационные технологии в профессиональной деятельности» является формирование основ теоретических знаний и практических навыков работы в области создания, функционирования и использования информационных технологий при решении задач профессиональной деятельности. В рамках дисциплины рассматриваются теоретические основы информационных технологий и практические вопросы их применения в решении экономических вопросов на предприятии. Следовательно, выпуск данного учебного пособия актуален.
Цель создания учебного пособия – составление подробных и наглядных инструкций по выполнению практических работ с использованием программы «1С:Предприятие 8.3» (8.3.20.2184), конфигурация: «Бухгалтерия предприятия 3.0» (3.0.115.15) для студентов, стремящихся овладеть навыками использования информационных технологий и персонального компьютера в профессиональной деятельности.
Пособие состоит из 13 практических работ. С целью закрепления изученного материала учебное пособие содержит контрольные вопросы и задания для самостоятельной работы.
Изложение материала ведется методически грамотно.
Текст учебного пособия отвечает требованиям учебного процесса и содержанию ФГОС 3++ подготовки бакалавров по направлениям подготовки 38.03.01 «Экономика», 38.05.01 «Экономическая безопасность».
Считаю, что учебное пособие О.В. Уфимцевой, И.А. Прохоровой «Информационные технологии в профессиональной деятельности» в полной мере соответствует своей цели и может быть рекомендовано к изданию.
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