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Изучение дисциплины «Информатика» играет важную и основополагающую роль. Для многих дальнейших дисциплин, связанных с информационными технологиями, знания, полученные в ходе изучения курса, являются базовыми. Поэтому весьма актуален выпуск такого учебного пособия, в котором объединены сведения об основах работы с информационными технологиями хранения, поиска, представления и анализа данных.
Текст учебного пособия отвечает требованиям учебного процесса и содержанию ФГОС 3++ по направлению подготовки 39.03.01 «Социология», специальности 40.05.03 «Судебная экспертиза».
Приведенные в рукописи «Практикум по информатике: учебное пособие» практические работы охватывают технологии обработки текстовых данных средствами текстового процессора, сведения об организации и оформлении расчетов, анализе данных средствами электронных таблиц, знакомят студентов с основными принципами работы с реляционной базой данных, дают представление об основах защиты электронных документов и информации от несанкционированного доступа. Достоинством учебного пособия является разумное соотношение полноты и одновременно краткости инструкций к практическим работам.
Изложение материала ведется методически грамотно, по принципу «от простого к сложному», сопровождается достаточным количеством примеров и иллюстративного материала.
Объем материала достаточен также и для самостоятельного изучения данного курса.
В целом рукопись представляет интерес и рекомендуется к изданию в качестве учебного пособия к практическим работам для студентов направления подготовки 39.03.01 «Социология», специальности 40.05.03 «Судебная экспертиза».
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