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ПОЛОЖЕНИЕ О 
ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ СРЕДИ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ И СТУДЕНТОВ ВЫСШИХ И СРЕДНИХ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ СРЕДНЕГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 
«ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ГАЛАКТИКА: ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ИННОВАЦИЙ И СТУДЕНЧЕСКИХ ПРОЕКТОВ»
 
Общие положения 
 
1.1. Положение определяет цели, задачи, порядок организации и проведения Всероссийского конкурса среди преподавателей и студентов высших и средних профессиональных заведений, организаций среднего общего образования «Образовательная галактика: всероссийский конкурс педагогических инноваций и студенческих проектов» (далее – Конкурс), его организационное и методическое обеспечение, порядок участия в Конкурсе и порядок определения победителей и призеров.  
1.2. Студенческий Конкурс – система соревнований студентов бакалавриата, специалитета, магистратуры вуза, студентов учреждений среднего профессионального образования и учеников учреждений среднего общего образования Российской Федерации.
1.3. Педагогический Конкурс – система соревнований преподавателей бакалавриата, специалитета, магистратуры, учреждений среднего профессионального образования и учителей учреждений среднего общего образования Российской Федерации.
1.4. Конкурс проводится на базе Уральского филиала Финансового университета при Правительстве РФ.  
1.5. Информация о Конкурсе и порядке участия в нем, о победителях и призерах публикуется на официальном сайте Уральского филиала Финуниверситета https://chelyabinsk.fa.ru/.
1.6. Рабочим языком проведения Конкурса является русский язык.  
 
Основные цели и задачи Конкурса  
 
2.1. Цель конкурса: 
Развитие творческой и научно-исследовательской активности педагогов и студентов, популяризация инновационных подходов в образовании, а также создание условий для обмена опытом и лучшими практиками в сфере педагогики и профессионального образования.

2.2. Задачи Конкурса:  
 
· Выявление и поддержка талантливых педагогов и студентов, демонстрирующих высокий уровень профессиональной подготовки, креативность и умение применять теоретические знания на практике.
· Стимулирование интереса к педагогическим инновациям, современным методикам преподавания и проектной деятельности среди студентов и преподавателей.
· Развитие профессиональных компетенций участников, включая навыки проектной работы, исследовательской деятельности и внедрения инноваций в образовательный процесс.
· Популяризация научных знаний и активизация научно-исследовательской работы среди студентов и педагогов, содействие публикации и распространению их достижений.
· Создание площадки для обмена опытом, методическими разработками и лучшими практиками между участниками образовательного сообщества.
· Поддержка инициатив, направленных на совершенствование образовательных технологий, разработку новых форм проведения занятий и внедрение цифровых инструментов в обучение.
· Формирование у участников конкурса мотивации к профессиональному росту, самореализации и непрерывному образованию.
· Содействие профессиональной ориентации студентов и школьников, помощь в определении будущей сферы деятельности и карьерных перспектив.
· Популяризация роли педагога как ключевого участника образовательного процесса, способствующего формированию личности и профессиональных качеств учащихся.
· Создание условий для реализации молодежных и педагогических инициатив, направленных на улучшение качества образования и внедрение инновационных подходов.
 
Порядок организации и проведения Конкурса 
 
3.1. К участию в Студенческом Конкурсе приглашаются студенты бакалавриата, специалитета, магистратуры вуза, студенты учреждений среднего профессионального образования и ученики учреждений среднего общего образования Российской Федерации.
3.2. К участию в педагогическом Конкурсе приглашаются преподаватели бакалавриата, специалитета, магистратуры, учреждений среднего профессионального образования и учителя учреждений среднего общего образования Российской Федерации.
3.3. Конкурс проводится в 1 тур. Формат: заочный. 
3.4. Педагогический Конкурс представлен следующими номинациями:
3.4.1. «Лучшая методическая разработка»
Награждаются преподаватели за создание инновационных методических материалов, учебных программ, планов занятий или технологий обучения, которые способствуют повышению качества образовательного процесса.
3.4.2. «Инновации в преподавании»
Номинация для педагогов, внедряющих современные образовательные технологии, цифровые инструменты или нестандартные подходы в обучении.
3.4.3. «Лучший проект занятия/урока»
Оценка качества и креативности разработки конкретного занятия, включая его структуру, методическое сопровождение и эффективность.
3.4.4. «Педагогический стартап»
Номинация для преподавателей, представивших уникальные проекты или инициативы, направленные на улучшение образовательной среды, внедрение новых форматов обучения или решение актуальных проблем образования.
3.4.5. «Лучшая научно-методическая статья»
Награждаются авторы статей, опубликованных в научных или методических изданиях, которые вносят вклад в развитие педагогической науки и практики.
3.4.6. «Мастер педагогического творчества»
Номинация для педагогов, демонстрирующих высокий уровень профессионализма, творческий подход и нестандартное мышление в своей работе.
3.4.7. «Лучший цифровой образовательный продукт»
Оценка разработок, связанных с созданием цифровых ресурсов: онлайн-курсов, мобильных приложений, интерактивных платформ и других IT-решений для образования.
3.4.8. «Социально значимый педагогический проект»
Номинация для проектов, направленных на решение социальных задач, таких как инклюзивное образование, работа с трудными подростками, поддержка одаренных детей и т.д.
3.4.9. «Лучшая практика наставничества»
Награждаются преподаватели, успешно реализующие программы наставничества для студентов или молодых педагогов, способствующие их профессиональному росту.
3.4.10. «Эффективное использование междисциплинарного подхода»
Номинация для педагогов, интегрирующих знания из разных областей в образовательный процесс, что способствует формированию у студентов комплексного мышления.
3.4.11. «Лучший проект по профориентации»
Оценка разработок, направленных на помощь студентам и школьникам в выборе профессии, включая тренинги, мастер-классы, экскурсии и другие формы работы.
3.4.12. «Педагог-исследователь»
Номинация для преподавателей, активно занимающихся научной деятельностью в области педагогики и представляющих результаты своих исследований.
3.4.13. «Лучший проект по воспитательной работе»
Награждаются педагоги за разработку и реализацию программ, направленных на духовно-нравственное, патриотическое или эстетическое воспитание учащихся.
3.4.14.   «Экологическое образование и воспитание»
Номинация для проектов, посвященных формированию экологической культуры и устойчивого развития среди студентов и школьников.
3.4.15. «Лучший проект по работе с одаренными детьми»
Оценка методик и программ, направленных на выявление, поддержку и развитие талантливых учащихся.

3.5. Студенческий Конкурс представлен следующими номинациями:
3.5.1. «Лучший студенческий проект»
Награждаются студенты за разработку и реализацию проектов, направленных на решение актуальных задач в образовании, науке, технологиях или социальной сфере.
3.5.2. «Инновации в образовании»
Номинация для студентов, предлагающих новые подходы, технологии или методики, которые могут быть внедрены в образовательный процесс.
3.5.3. «Лучший исследовательский проект»
Оценка научных работ студентов, посвященных актуальным проблемам педагогики, психологии, методики преподавания или смежных областей.
3.5.4. «Социально значимый проект»
Номинация для проектов, направленных на решение социальных проблем, таких как инклюзивное образование, экологические инициативы и т.д.
3.5.5. «Лучший цифровой образовательный продукт»
Награждаются студенты за создание цифровых ресурсов: мобильных приложений, онлайн-курсов, интерактивных платформ и других IT-решений для образования.
3.5.6. «Профориентационный проект»
Номинация для студентов, разработавших программы или мероприятия, помогающие школьникам и студентам в выборе профессии.
3.5.7. «Лучший проект по экологическому образованию»
Оценка проектов, направленных на формирование экологической культуры, устойчивого развития и бережного отношения к природе.
3.5.8. «Лучший проект по воспитательной работе»
Награждаются студенты за разработку и реализацию программ, направленных на духовно-нравственное, патриотическое или эстетическое воспитание.
3.5.9. «Лучший проект по работе с одаренными детьми»
Номинация для студентов, предложивших эффективные методики выявления, поддержки и развития талантливых учащихся.
3.5.10. «Междисциплинарный проект»
Оценка проектов, интегрирующих знания из разных областей и демонстрирующих комплексный подход к решению задач.
3.5.11. «Лучший проект по инклюзивному образованию»
Награждаются студенты за разработку программ и методик, направленных на создание равных возможностей для всех учащихся, включая лиц с ограниченными возможностями здоровья.
3.5.12. «Лучший проект по популяризации науки»
Номинация для студентов, занимающихся популяризацией научных знаний через лекции, мастер-классы, научные фестивали и другие формы работы.
3.5.13. «Лучший проект по развитию soft skills»
Оценка проектов, направленных на развитие у студентов и школьников гибких навыков: коммуникации, критического мышления и т.д.
3.5.14. «Лучший проект по цифровой трансформации образования»
Награждаются студенты за разработку решений, способствующих внедрению цифровых технологий в образовательный процесс.
3.5.15. «Лучший проект по поддержке молодежных инициатив»
Номинация для студентов, разработавших программы или платформы для поддержки и реализации молодежных инициатив в образовании и beyond.
3.5.16. «Лучший проект по историко-патриотическому воспитанию»
Оценка проектов, направленных на сохранение исторической памяти, формирование патриотизма и гражданской ответственности.
3.5.17. «Лучший проект по развитию творческих способностей»
Награждаются студенты за разработку программ, способствующих раскрытию творческого потенциала учащихся через искусство, литературу, театр и другие формы творчества.
3.5.18. «Лучший проект по здоровьесбережению»
Номинация для студентов, предложивших эффективные методики и программы, направленные на сохранение и укрепление здоровья учащихся.
3.5.19. «Лучший проект по международному сотрудничеству в образовании»
Оценка проектов, способствующих развитию международных связей, обмену опытом в образовательной сфере.
3.5.20. «Лучший проект по развитию студенческого самоуправления»
Награждаются студенты за разработку и реализацию инициатив, направленных на развитие студенческого самоуправления и активной гражданской позиции.

3.6. Для участия в Конкурсе необходимо отправить работу по адресу: obrazovatelnayagala@yandex.ru с обязательным указанием конкурса (в теме письма): Педагогический конкурс, Студенческий конкурс (вуз) или Студенческий конкурс (колледж, школа).
3.7. Начало приема работ 31 марта 2025 года. Окончание приема работ 6 апреля 2025 года. 
3.8. Требования к оформлению конкурсных работ:
3.8.1. Формат работы:
Работы принимаются в произвольном формате (текстовый документ, презентация, PDF и т.д.), но должны соответствовать следующим требованиям.
3.8.2. Объем работы не должен превышать 20 страниц формата А4.
3.8.3. Оформление текста:
· Межстрочный интервал: 1 (одинарный).
· Размер шрифта: 12 пунктов.
· Шрифт: рекомендуется использовать стандартные шрифты, такие как Times New Roman или Arial.
· Поля: стандартные (2 см со всех сторон).
3.8.4. Структура работы:
3.8.5. Работа должна содержать следующие обязательные элементы:
· Цель работы: четкое и лаконичное описание основной цели, которую ставил перед собой автор.
· Задачи: перечень конкретных задач, которые необходимо было решить для достижения цели.
· Полученный результат: описание итогов работы, включая достигнутые результаты, выводы и рекомендации (если применимо).
3.8.6. Дополнительные рекомендации:
· Работа может включать графики, таблицы, иллюстрации и другие материалы, которые помогают раскрыть содержание.
· Все изображения и таблицы должны быть подписаны и пронумерованы.
· Список использованных источников оформляется в соответствии с общепринятыми стандартами.
3.8.7. Язык работы:
Работы принимаются на русском языке.
3.8.8. Титульный лист включает в себя:
· Название работы.
· ФИО автора (авторов).
· E-mail и контактный телефон.
· Название учебного заведения.
· ФИО научного руководителя (в Студенческом Конкурсе).
· Год выполнения работы.
3.8.9. Важно:
· Работы, не соответствующие указанным требованиям, могут быть отклонены от участия в конкурсе.
· Организаторы конкурса оставляют за собой право запросить дополнительные материалы или уточнения по представленным работам.

Работа Оргкомитета и жюри  
 
Для организационно-методического обеспечения проведения Конкурса создается организационный комитет (далее – Оргкомитет) и жюри Конкурса, в которые входят представители профессорско-преподавательского состава Уральского филиала, практикующие специалисты, представители бизнеса и представители потенциальных работодателей. 
Оргкомитет и состав жюри утверждается директором Уральского филиала Финуниверситета.. 
 
Жюри Конкурса осуществляет:  
 
· проверку работ участников конкурсных испытаний; 
· оценку результатов выполнения заданий участниками Конкурса;  
· определяет победителей и призеров Конкурса, готовит предложения по их награждению;  
· рассматривает апелляции.  

Порядок подведения итогов и поощрение победителей Конкурса  
 
6.1. Итоговое место каждой команды определяется исходя из суммы баллов всех членов жюри Конкурса.
6.2. В случае, если несколько участников, претендующих на призовое место, набрали одинаковую сумму мест, решение об итоговом месте каждого из них принимается жюри в результате обсуждения. При равенстве голосов членов жюри, решающим является голос председателя жюри.  
6.3. Победитель и участники, занявшие призовые места, представляются к награждению.  
6.4. По решению Оргкомитета участники Конкурса награждаются дипломами.  
6.5. Все участники получают сертификаты участников Конкурса.  
 
 
